



## **Ревность стала причиной убийства.**

Следственным отделом по г. Александровску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю предъявлено обвинение в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), двум жителям г. Александровска.

Как установило следствие, днем в одном из домов города двое мужчин подвергли избиению потерпевшего. Причиной драки стала ссора, возникшая на почве ревности к женщине.

Причиненные телесные повреждения были серьезны и многочисленны, избитый мужчина был доставлен в хирургическое отделение городской больницы.

Однако врачам не удалось спасти жизнь потерпевшего, который через 8 дней скончался в больнице.

В настоящее время оба обвиняемых находятся под стражей. Следствие продолжается.

06 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826612>